



潢川县国税局精准发力

备战“营改增”首月申报

信阳消息(余思佳)为确保“营改增”全面推开后首个申报期顺利开展,纳税人如期、有序完成纳税申报,近日,潢川县国税局多措并举,精准发力,确保“营改增”首个纳税申报期平稳推进。

潢川县国税局对6月征期政策解读、系统培训和服务宣传等工作进行再分解和再部署,明确职责分工,落实责任到人,领导班子成员轮流坐

镇办税大厅,现场指导营改增业务办理。对于重点企业专人“一对一”上门辅导。坚持以纳税人需求为导向,对纳税人分类进行纳税申报、发票认证、会计核算等业务辅导培训。利用“营改增”QQ群、微信群等平台,创建网络学堂,由税务干部随时与纳税人答疑解惑,为顺利申报奠定基础。

通过QQ群和微信群,发送电子公告消息,大力宣传网

上申报的便捷性,动员纳税人尽快签订三方协议。在办税服务厅宣传栏张贴“温馨提示”公告,提醒纳税人合理安排申报日程,避免其在征收期即将结束时“扎堆”申报。该局将持续开通“营改增”绿色通道,积极做好应急预案防止拥堵。从各税务分局抽选税收业务骨干,组建办税服务“预备队”,一旦窗口人员因特殊情况不能到岗,“预备队员”随时替补。



5月30日,潢川农信联社在客流量较大的音乐喷泉广场开展防范非法集资宣传活动,向群众讲解非法集资的本质、惯用的伎俩及其社会危害性,宣讲打击非法集资违法行为的意义,引导群众自觉抵制非法集资,鼓励检举揭发非法集资违法行为。

熊伟 陈红升 摄

超七成家庭股票投资比不到10%

理财不当或返贫

2016年中国家庭财富健康参考指数为58.12,超过七成中国家庭财富都处于亚健康或者更低水平!昨天,广发银行发布国内首个中国家庭财富健康参考指数,统计显示,目前中国家庭中长期资产配置偏低,股票类资产不到10%,债券类资产10%,这会导致中国家庭财富的增长速度跑不赢大市。

专家:理财不当或返贫

“从统计结果来看,目前在中国,科学的资产配置观念仍然不够普及,大部分的家庭仍然‘凭感觉’或是‘道听途说’理财,没有科学的资产配置理论基础或寻求专业财富管理机构的帮助。”广发银行财富管理与私人银行中心总经理姚永平表示,大家在投资中容易有散户思维和“多动症”,邻居、朋友说股市好,就马上开始炒股;股市

一不好,股票类资产配置马上为零。“我们也很痛心看到一些家庭,因为家庭财富不健康返穷或者返贫。”

数据显示,2016年中国家庭财富健康参考指数为58.12,说明目前中国家庭财富健康状况普遍处于亚健康状态,其家庭金融资产分布无法与个人生命周期、家庭财务状况和宏观经济变化趋势所匹配,财富结构亟待优化。

在所有参与活动的家庭中,超过七成处于亚健康或更低水平。其中33%处于“亚健康”状态,31%处于“中等健康”状态,7%处于“不健康”状态,更有2%处于“非常不健康”的状态。达到或超过家庭财富健康标准的家庭仅占总人数的27%。

稳健投资成家庭理财主流

调查显示,我国家庭稳健

投资成主流,投资结构亟待优化。“目前中国家庭中长期资产配置偏低,股票类资产不到10%,债券类资产10%,这会导致中国家庭财富的增长速度跑不赢大市。”姚永平指出,股票类资产不是只有A股股票一种,还有保本基金、对冲基金、结构化优先级份额等,可在防御的前提下谋求超额收益。

其他资产配置方面,尽管在过去的一年,上证国债指数上涨6%,上证企业债指数上涨8%,但大部分家庭并没有享受到债券牛市带来的稳健收益——债券及信托类资产的配置明显偏弱,85%的客户的投资比例不高于10%。而保险产品的配置更是被严重忽略,66%的客户在保险产品的配置比例上不到10%。

(据《广州日报》)

让孩子从小树立保险意识

市保险行业协会举行“保险知识进校园”活动

信阳消息(包宇许双双)5月26日,信阳市保险行业协会2016年度保险知识进校园活动在浉河区游河中心学校举行。

本次活动旨在深入贯彻落实“新国十条”,加强风险教育、普及保险知识,帮助中小学生系统地学习保险知识,从小提高维权能力、培养正确的投资理财观念、掌握科学的风险管理基本技能。

市保险行业协会向该校师生赠送了80套中国保监会印发的《保险伴我一生》高中读本和部分学习用具。课堂上,中国

人寿讲师胡文霞围绕“保险是什么、保险能给我们带来什么”等内容,用理论和实例相结合的方式,给同学们上了一堂生动有趣的保险知识普及课。

为使“保险知识进校园”活动丰富多彩,市保险行业协会还带来了精心制作的“保险文化沿革”宣传展板,在学校广场进行为期3个月的展示。通过展板上丰富的内容和厚重的保险文化积淀,师生们了解到保险业的变迁发展、保险的重要作用、保险对社会稳定和人民生活财产安全的重要意义。

春种一粒粟 秋收万颗子

——建行个人积存金业务解读

建行“积存金”业务,就是建行贵金属业务家族中的新成员——建行个人黄金积存业务。只要预先确定每月买入的黄金金额,剩下的就都交给建行,建行会将你的积存金额平均到每个交易日,然后每天帮你买入相应的黄金份额,存入积存账户中。

一是投资起点金额仅为100元,并以10元整数倍递增,门槛相当低。

二是长期持续不断积存,能帮你养成强制储蓄的好习惯,积小成多、聚沙成塔。

三是签约很简单,无需单独签约,开通证券交易和开立贵金属账户即可。

四是手机银行、网银均可完成积存、赎回,交易便捷。

五是你只需设置好每月的积存金额,剩下的操作建行自动帮你完成,省心省力,全自动投资。

六是积存购买金额平均到次月的每一个交易日,等金额购买黄金,无需关注金价涨跌,价高少买、价低多买,分散风险,平抑成本。

七是建行专家团队综合当天国内国际市场价格走势后为你选取最优购买价格,“一日一价”自主报价,价格接近国内上海金交所原料金价格。

八是期限跟随你积存期限默认一年,若你选择自动展期,则计划到期后自动延期一年,中途可在任何时候中止。

九是可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回,部分赎回最低份额为1克,全部赎回无份额限制,系统自动报赎回价,赎回资金实时到账。

十是你想收藏实物金的话,可将持有的黄金积存份额到银行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金,兑换方便。(建董)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955